

ПРОТОКОЛ

Заседания членов правления СТСН «Копцево»

Место проведения (адрес):

Владимирская область, Александровский район, вблизи деревни Копцево.

Дата проведения: 24 ноября 2024 г. в 12 часов 00 мин.

Всего членов правления – 6 человек. Старших по линиям -11 человек.

Присутствовали:

Агапкина М.А. – председатель правления

Члены правления: Чубуков Н.А., Жаворонков С.Н., Потапов Е.В., Аверкиева О.В., Ярославская А.В.

Старшие по линиям сада: Ларина Л.А.- участок № 21; Брановицкая Т.И. участок №140; Голота С.Г. участок №192; Морозова Е.В. участок № 242; Коршунова Л.С. участок № 371; Егорова М.В. участок № 636.

Кворум имеется, заседание правомерно

Повестка дня:

1. Рассмотрение вопроса о ненадлежащем выгуле собак по саду и в лесу без поводков и намордников владельцев участков: №636 Егоровой М.В., № 617 Коломеец Л.Г.
2. Межевание.
3. Оформление эл.линии и двух сторожек
4. Взносы.

По первому вопросу повестки дня:

Председатель правления - Агапкина М.А. доложила членам правления, что владельцы собак Егорова М.В. участок № 636 и владелец участка №517 Коломеец Л.Г. выводят 2 раза в день в лес на прогулку своих собак без поводков и намордников. На мои предупреждения и членов СТСН «Копцево» не реагируют. Писала жалобу участковому, который передал мое заявление в Следневское сельское поселение Александровского района Владимирской области, на которое был дан ответ, что проведена беседа о недопущении самовыгула собак на общественной территории. Коломеец Л.Г. И Егорова М.В. которые пояснили, что собаки всегда гуляют на поводке, без присмотра не остаются. У Коломеец Л.Г. собака умерла. Сейчас она снова уже 4 месяца приобрела собаку и так же гуляет без поводка и намордника. Администрация сельского поселения ссылается на то, что в материалах дела нет фотоматериалов, и верят владельцам собак, а не руководителю СТСН «Копцево»

18 ноября 2024 года примерно в 14 час.20 мин в лесу за нашим садом, куда они ходят с собаками гулять, произошел конфликт с нашим садоводом, членом правления Потаповым Е.В., который в это время ходил с собакой на охоту, а он охотник со стажем и ему отведена под охоту эта территория, где они выгуливают своих собак без поводков и намордников, которые напали на него и его собаку, команды от хозяев вернутся на место не было. Пришлось ему стрелять два раза в воздух, как то защитить себя и свою собаку. Егорова М.В. позвонила в полицию по номеру 112, что Потапов Е.В. выстрелил ей в ноги. Потапов Е.В. стрелял в воздух.

После этого конфликта Егорова М.В. и Коломеец Л.Г. так же продолжают выгуливать своих собак без поводков и намордников.

Выступили члены правления: Аверкиева О.В., Жаворонков С.Н., Чубуков Н.А с предложением к Егоровой М.В. и Коломеец Л.Г. выгуливать собак на поводке и наморднике, при не выполнении данного предупреждения будет направлено заявление и фотоматериалы в Следственную администрацию для решения данного вопроса.

Голосовали: «За» - 12 человек.

«Против» - 0 человек.

«Воздержались» - 0 человек.

Принято единогласно.

По второму вопросу повестки дня:

Председатель правления Агапкина М.А доложила членам правления и старшим по линиям, что на общее межевание по саду все документы получены. Не сделали межевание своих участков следующие садоводы: 148, 578, 177, 235, 279, 336, 337, 386, 385, 400, 529, 295, 530, 531, 502, 503, 623, 627, наследственные участки: 314, 4, 536, 501. Под арестом: 316, 315, 216.

Надо выяснить про сделанное межевание по следующим участкам: 50, 29, 26. Всех обзвонила, и поставила в известность какие необходимые документы нужны для межевания своих участков. До некоторых не дозвонилась.

Выступила член правления Ярославская А.В. о том, что так долго не могут оформить документы по межеванию, т.к. председатель правления Агапкина М.А. всем помогает с оформлением документов на межевание.

По третьему вопросу повестки дня:

Председатель правления Агапкина М.А доложила членам правления и старшим по линиям, что собраны почти все документы на оформление эл. линии и сторожек. На сторожки в ближайшее время получу документы. По эл. линии могут возникнуть вопросы, т.к. у нас эл. линия от правления идет через овраг на малое поле. Сейчас все узнали. Может все затянется, а до нового года остался один месяц, однозначно в этом году не передадим эл. линию в Россети.

Выступил электрик Потапов Е.В. – член правления, не надо торопиться, надо делать все правильно оформить по эл. линии, а потом передавать ее, ничего что позже передадим.

По четвертому вопросу повестки дня:

Председатель правления Агапкина М.А доложила членам правления и старшим по линиям, что Взносы еще не оплатили почти половина садоводов. До нового года остался месяц, а по смете должны все оплатить до нового года, а после с 01.01.2025 года будем брать 0,1% от оставшейся суммы, согласно Устава за каждый просроченный день.

Выступила член правления Аверкиева О.В., что не надо жалеть садоводов, а действовать согласно смете и Устава, брать с оставшейся суммы 0,1%, за каждый просроченный день.

Голосовали:

«За» - 12 человек. «Против» - 0 человек. «Воздержались» - 0 человек.

Принято единогласно.

Председатель правления

Члены правления:



[Handwritten signature]

М.А. Агапкина

[Handwritten signature]

Чубуков Н.А.

Жаворонков С.Н.

Потапов Е.В.

Аверкиева О.В.

Ярославская А.В.

[Handwritten signature]

Старшие по линиям:

Ларина Л.А. участок №21

[Handwritten signature]

Голота С.Г. участок № 192

[Handwritten signature]

Коршунова Л.С. участок №371

[Handwritten signature]

Брановицкая Т.И. участок № 140

[Handwritten signature]

Морозова Е.В. участок № 242

[Handwritten signature]

Егорова М.В. участок № 636

[Handwritten signature]